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PREDMET:  Sastanak na temu dinamike i aktivnosti gradnje LNG terminala na otoku Krku  
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
  
  S ciljem poticanja gospodarskog razvoja i investicijskih aktivnosti te zbog potrebe 
intenzivne koordinacije i provođenja svih regionalnih projekata s naglaskom na praćenju 
dinamike realizacije važnih nacionalnih projekata, župan  Zlatko Komadina i zamjenik župana 
Marko Boras Mandić održali su sastanak s predstavnicima Ministarstva gospodarstva g. Antom 
Ramljakom, g. Mladenom Antunovićem u  ime tvrtke LNG Hrvatska d.o.o. te g. Markom 
Krejčijem, voditeljem projekata uz CEI-u (Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i 
investicije).  Tema sastanka bila je dinamika i aktivnosti na realizaciji gradnje LNG terminala na 
otoku Krku. 

 Na sastanku je bilo riječi o trenutnim aktivnostima na provođenju projekta pripreme 
gradnje LNG terminala. Osobito se razgovaralo o ulozi LNG terminala na ukupnoj energetskoj 
(plinskoj) karti Europe te koristima koje bi od istoga mogle imati kako RH tako i lokalna 
zajednica.   

Predstavnici PGŽ su zatražili pojašnjenje glede mogućeg utjecaja LNG terminala na 
okoliš, na što je dano uvjerenje kako se planira gradnja jednog od najmodernijih terminala u 
Europi te kao će svi odgovori biti dani u Studiji utjecaja na okoliš koja je upravo u postupku 
izrade. 

Zaključno su se svi sudionici sastanka složili kako je ovo jedan od najvažnijih 
energetskih objekata u RH koji svojim učincima te posrednim koristima može značajno utjecati 
na gospodarski razvoj šire regije. Osobito su istaknuti potencijali rashladne energije te 
mogućnost afirmacije Zračne luke rijeka kao hub luke za prijevoz i skladištenje raznih proizvoda 
za koji je potreban veliki rashladni prostor, ali i svih ostalih proizvoda za koje je potreban veliki 
rashladni prostor. Realizacija ovog projekta od strateškog je interesa za RH te da će se kroz 
transparentan i otvoren odnos sa lokalnom zajednicom i nadalje nastaviti sa njegovom 
provedbom, zaljučeno je na sastanku.  

Sastanku su prisustvovali i pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu 
doc.dr.sc. Ljudevit Krpan te direktor REA Kvarner g. Darko Jardas.  
  Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja uz srdačne pozdrave! 

S poštovanjem,                                                                     
                                                                                    

      Pročelnik  
                 BRANKO ŠKROBONJA, dipl. ing.  

        
DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
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